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Vec: Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-66-2022/2023 

 

Disciplinárna komisia Slovenského zväzu hádzanej (ďalej len „SZH“) sa dňa  

27. mája 2023 hlasovaním  per rollam uzniesla: 

 

I. Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 46 ods. 13 a ods. 14 Disciplinárneho poriadku 

SZH (ďalej len „DP SZH“), ukladá hráčovi športového klubu HK Košice Artem Yankovskij, reg. preukaz 

č. 29927, za disciplinárne previnenie Telesné napadnutie, ktorého sa dopustil tým, že v stretnutí 1. ligy 

starších dorastencov č. 5A-132, ktoré sa konalo 13. mája 2023, medzi družstvami starších dorastencov 

športových klubov HK Košice a HK Agro Topoľčany v čase 25:40 po tom, čo bol nariadený voľný hod pre 

hostí fyzicky napadol protihráča, pokutu vo výške 50 EUR a pozastavenie športovej činnosti 

nepodmienečne na 2 mesiace, od 13. mája 2023 v pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských 

zväzov hádzanej, od 14. mája 2023 sa prerušuje výkon tejto sankcie až do prvého stretnutia 1. ligy starších 

dorastencov v sezóne 2023/2024. 

Uložená pokuta je splatná do 14 dní od doručenia rozhodnutia na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 

0000 0010 5506 7020, BIC: UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., 

pobočka zahraničnej banky, VS Artem Yankovskij: 21720271. Športový klub HK Košice je povinný 

potvrdenie o úhrade pokuty poslať v rovnakej lehote na e-mailovú adresu veselka@slovakhandball.sk. 

Podľa čl. 25 ods. 4 DP SZH má zároveň Artem Yankovskij zastavený výkon akejkoľvek činnosti v 

pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

Podľa čl. 25 ods. 5 DP SZH, ak previnilec (Artem Yankovskij) riadne a včas neuhradí uloženú 

pokutu, je povinný ju v rovnakej lehote uhradiť športový klub za ktorý je registrovaný (HK Košice). Ak, 

ani športový klub za ktorí je registrovaný neuhradí riadne a včas túto pokutu, automaticky, bez potreby 

vydať ďalšie rozhodnutie disciplinárneho orgánu, sa zakazuje súťažná činnosť všetkým družstvám 
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športového klubu v podmienkach Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej až do 

zaplatenia uloženej pokuty. 

II. DK SZH podľa čl. 46 ods. 13 a ods. 14 DP SZH, ukladá hráčovi športového klubu HK Agro Topoľčany 

Ilija Basta, reg. preukaz č. 27562, za disciplinárne previnenie Telesné napadnutie, ktorého sa dopustil tým, 

že v stretnutí 1. ligy starších dorastencov č. 5A-132, ktoré sa konalo 13. mája 2023, medzi družstvami 

starších dorastencov športových klubov HK Košice a HK Agro Topoľčany v čase 25:40 po tom, čo bol 

nariadený voľný hod pre hostí fyzicky napadol protihráča, pokutu vo výške 50 EUR a pozastavenie 

športovej činnosti nepodmienečne na 2 mesiace, od 13. mája 2023 v pôsobnosti Slovenského zväzu 

hádzanej a krajských zväzov hádzanej, od 14. mája 2023 sa prerušuje výkon tejto sankcie až do prvého 

stretnutia 1. ligy starších dorastencov v sezóne 2023/2024. 

Uložená pokuta je splatná do 14 dní od doručenia rozhodnutia na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 

0000 0010 5506 7020, BIC: UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., 

pobočka zahraničnej banky, VS Ilija Basta: 21720272. Športový klub HK Agro Topoľčany je povinný 

potvrdenie o úhrade pokuty poslať v rovnakej lehote na e-mailovú adresu veselka@slovakhandball.sk. 

Podľa čl. 25 ods. 4 DP SZH má zároveň Ilija Basta zastavený výkon akejkoľvek činnosti v pôsobnosti 

Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

Podľa čl. 25 ods. 5 DP SZH, ak previnilec (Ilija Basta) riadne a včas neuhradí uloženú pokutu, je 

povinný ju v rovnakej lehote uhradiť športový klub za ktorý je registrovaný (HK Agro Topoľčany). Ak, 

ani športový klub za ktorí je registrovaný neuhradí riadne a včas túto pokutu, automaticky, bez potreby 

vydať ďalšie rozhodnutie disciplinárneho orgánu, sa zakazuje súťažná činnosť všetkým družstvám 

športového klubu v podmienkach Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej až do 

zaplatenia uloženej pokuty. 

 

Odôvodnenie 

DK SZH bola doručená písomná správa rozhodcov a zápis zo stretnutia 1. ligy starších dorastencov č. 5A-

132, ktoré sa konalo 13. mája 2023, medzi družstvami starších dorastencov športových klubov HK Košice a HK 

Agro Topoľčany. 

 

V uvedenom stretnutí boli v čase 25:40 diskvalifikovaní s písomnou správou a do disciplinárneho konania 

vystavení hráč domáceho družstva HK Košice č. 21 Artem Yankovskij, reg. preukaz č. 29927 a hráč hosťujúceho 

družstva HK Agro Topoľčany č. 7 Ilija Basta, reg. preukaz č. 27562, obaja podľa pravidla 16: 6 písm. b) v súlade 

s pravidlom 8:10 písm. a) za to, že po tom, čo bol nariadený voľný hod pre hostí sa vzájomne fyzicky napadli. 
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Hráč hostí Ilija Basta, počas jeho prítomnosti v hľadisku, mal byť usporiadateľskou službou v priebehu 2. 

polčasu zápasu vykázaný zo športovej haly po tom, čo malo byť stretnutie 2 krát prerušené z dôvodu jeho 

verbálnych konfliktov s divákmi stretnutia. 

Na základe doručených podkladov bolo začaté disciplinárne konanie voči obom menovaným a zároveň boli 

vyzvaní aby zaslali svoje stanoviská. HK Agro Topoľčany zaslalo spoločné stanovisko klubu a hráča Ilija Bastu. 

DK SZH sa pred rozhodnutím vo veci samej zaoberala predloženými podkladmi. Po vykonanom 

dokazovaní má za to, že je dostatočne preukázané, že tak Ilija Basta, ako aj Artem Yankovskij sa dopustili 

disciplinárnych previnení tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia DK SZH. 

DK SZH pri ukladaní disciplinárnych sankcií a ich výške prihliadala na závažnosť previnenia, na spôsob 

previnenia, na jeho následky, na okolnosti, za ktorých došlo k previneniu, na mieru zavinenia a pomer 

poľahčujúcich a priťažujúcich okolnosti. 

DK SZH odmieta tolerovať fyzické útoky v rozpore s pravidlami počas športového zápolenia, má za to, že 

v týchto prípadoch ide o najzávažnejšie porušenia športových predpisov. DK SZH pri ukladaní disciplinárnej 

sankcie a jej výšky prihliadala aj na poľahčujúce a priťažujúce okolnosti v súlade s čl. 41 ods. 6 a nasl. DP SZH 

a má za to, že pomer poľahčujúcich okolností u oboch menovaných prevážil nad priťažujúcimi okolnosťami. 

Z uvedených dôvodov DK SZH rozhodla tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia. 

 

Poučenie 

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podľa čl. 17 DP SZH podať odvolanie DK SZH do 15 dní odo dňa 

jeho oznámenia. Odvolateľ je povinný zaplatiť za odvolanie poplatok vo výške určenej v čl. 22 ods. 1 DP SZH. 

 

 

 

 

 Vladimír Pokorný, v. r. 

predseda DK SZH 

 


